
In allegato interrogazione di pari oggetto con richiesta di risposta verbale al primo 
Consiglio comunale utile

Cordialmente

Piero Lodi
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Gruppo consiliare Cento
Al Presidente del Consiglio comunale
Al sig. sindaco

E, p.c.
Ai sig.ri Capigruppo

Cento, li 09.01.2021 Al Segretario Generale

INTERROGAZIONE: Accesso delle scuole secondarie al Palazzetto

PREMESSO CHE
il mondo della scuola secondaria sta pagando un prezzo pesantissimo per la pandemia

RICHIAMANDO IL FATTO CHE
per gli istituti superiori del nostro territorio il tema degli spazi per la didattica è pressante e
costituisce una sfida quotidiana

RICORDANDO COME
tra le attività didattiche curricolari figuri anche l'attività motoria e che la possibilità per alcune classi
di svolgere attività sportiva offre ancl contempo la possibilità di liberare temporaneamente aule per
la didattica

RICORDANDO CHE
siamo in pieno inverno e l’attività all’aperto non è più possibile

EVIDENZIANDO CHE
già in passato problemi e difficoltà hanno caratterizzato le nostre scuole superiori stante la
indisponibilità del Palazzetto dello sport

PURTROPPO RICORDANDO CHE
in più occasioni, sollecitato anche dallo scrivente Consigliere comunale, il Vicesindaco aveva avuto
modo di dare rappresentazioni dei fatti relativi a situazioni analoghe rivelatesi poi non
corrispondenti alla realtà

RICORDANDO A TUTTI
i gravi ritardi che hanno caratterizzato i convenzionamenti relativi all'uso delle palestre di cui
codesta Amministrazione si è resa responsabile negli scorsi anni

TUTTO CIÒ PREMESSO
si evidenzia che da più parti nel mondo della scuola viene riproposto anche quest'anno un grido
d'allarme per presunti problemi nell’ottenere accesso e disponibilità del Palazzetto dello sport

RICORDANDO CHE
fino ad ora l’emergenza Covid ha in qualche misura evitato l'esplodere del problema in ragione
della chiusura degli edifici scolastici

MA ANCHE CHE
la riapertura degli stessi è programmata per le prossime settimane
si interroga il Sindaco o l’Assessore eventualmente competente per sapere

 se il Palazzetto dello Sport viene messo a disposizione delle scuole superiori centesi
 in caso contrario per quale motivo
 e se l'Amministrazione comunale intende attivarsi per superare i disagi lamentati dal mondo

della scuola guerciniano o se intende invece permanere nell'attuale evidente inerzia

Piero Lodi
Capogruppo

Gruppo consiliare Partito Democratico
Cento
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